

Катав-Ивановской городской прокуратурой на основании решения комиссии по мониторингу социально-экономической ситуации Катав-Ивановского муниципального района совместно с государственным инспектором труда Челябинской области проведена проверка соблюдения индивидуальным предпринимателем Ремизовой Н.И. трудового законодательства РФ.

В ходе проверки выявлены следующие нарушения:

1. Не разработаны и не утверждены в установленном порядке Правила внутреннего трудового распорядка;
2. В трудовые книжки и в приказы об увольнении работников внесены записи, не соответствующие формулам ТК РФ;
3. Не ведётся книга регистрации трудовых книжек и вкладышей в них;
4. Не проведена специальная оценка условий труда, а ранее - аттестация рабочих мест;
5. Не заключен трудовой договор с кухонным работником;
6. Не обеспечено недопущение кухонного работника к исполнению ею трудовых обязанностей без прохождения обязательных предварительных медицинских осмотров (обследований), предусмотренных в обязательном порядке на работах в организациях общественного питания, торговли, буфетах, на пищеблоках.

В связи с указанным, городским прокурором в отношении индивидуального предпринимателя возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 5.27, ч. 3 ст. 5.27, ч. 2 ст. 5.27.1, ч. 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ.

28.05.2015 г. индивидуальный предприниматель привлечена к административной ответственности в виде штрафа и предупреждения.

Городской прокурор

старший советник юстиции

К.Н. Уруспаев